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Pracovni list

Predmét: Matematika

Ro¢nik: 9

Opakovani vzdélavaciho celku: Piiprava na PZK
1. Zjednoduste vyraz:
x+1-(x—17+x =

2. Pfiradte pocet feseni rovnice:

Rovnice Pocet feseni

(A, B nebo C)
1. Sx =0
2. Ox=0
3. Ox =5

A) nekonecné mnoho fFeseni
B) Zadné Feseni
C) jedno Fedeni

3. Vyrobek zlevnil o 160 K& na 75 % své plvodni ceny. Kolik stél vyrobek pfed
slevou a po slevé.

4.
Vypoltéte hodnotu vyrazu 5x+x>—10 pro a) -4 b) ﬁ

5. Mezi tfi vyherce ma byt rozdélena vyhra 7 300 KC. Prvni dostane o 700 K¢ vice nez

druhy a druhy 0 15 % vice nez tfeti. Kolik korun dostane kazdy ?

6. Pal litru vody naplni hrnec do jedné Sestiny jeho objemu. Kolik litrd vody je tfeba k tomu,

aby hrnec byl naplnén do dvou tfetin svého objemu ? Vypoctéte objem hrnce.



7.
Ugastnici zavodu v orientaénim b&hu obdrzeli mapu v méfitku 1 : 15 000. Prvni dvé
stanovisté jsou vzdalena 8 cm. Kolik km je to ve skuteCnosti?

a. 1,2 km
b. 1,875 km
c. 12 km
d. 18,75 km
e

. jina vzdalenost

8. Rozhodnéte o kazdém z tvrzeni, zda je pravdive.

a. Osm procent z jedné hodiny je 324 sekund. ano/ne
b. Sedm pétin ze 600 minut je 14 hodin. ano/ne
c. Ctvrtina z tetiny hodiny je 5 minut. ano/ne

9. 1 kg ofisku stoji 90 korun, 1 kg hrozinek stoji 50 korun a za pul kg mandli zaplatime
60 korun. Kolik korun stoji 1 kg smési, ktera vznikne smichanim 1 kg ofisku, 3 kg

hrozinek a 1 kg mandli?

(A) 132
(B) 120
(C) 90
(D) 72
(E) 40

10. 3,6 hodiny je:
(A) 12960 sekund
(B) 3 hodiny 6 minut
(C) 3600 sekund
(D) 3 hodiny 36 sekund

Vypracovala: P.Trn¢ikova



